Milan Petrovic

From: Ljiljana Mihajlovic <ljiljana.mihajlovic1@srbrail.rs>

Sent: Monday, November 4, 2024 11:33 AM

To: milan.petrovic@srbrail.rs

Subject: FW: Sector 3: NAD-NSSB-JV CRIC-CCCC-2668 Request for Internal Acceptance - wing B

of the Novi Sad station

VinghpacTpyKTYPAa
menessuus CpbSuje a.g.
Bp._ 1042024 —¥+9 |

——-Original Message--— 04 41 n4 ‘J
From: Slobodanka Katanic <slobodanka.katanic@srbrail.rs> BEOIPAL, HemiEbMHa rao

Sent: Wednesday, June 12, 2024 11:45 AM

To: 'Sektor 3' <sektor3@utiber.rs>; ‘BRE {11 B &} <public@cric.rs>

Cc: anita.dimoski@mgsi.gov.rs; 'Jelena Tanaskovic' <jelena.tanaskovic@srbrail.rs>; 'Milan Novovic'
<milan.novovic@srbrail.rs>; milan.petrovic@srbrail.rs; Ijiljana.mihajlovicl@srbrail.rs; 128 investicije'
<investicije.izs@srbrail.rs>; 'Stojka Vojinovic' <stojka.vojinovic@srbrail.rs>; 'Goran Radosavljevic'
<goran.radosavljevic@srbrail.rs>; 1Aleksandar Milutinovic' <aleksandar.milutinovic@srbrail.rs>;
luka.joksimovic@srbrail.rs; '8 ¥k stefanovic.snezana’ <stefanovic.snezana@srbrail.rs>; jelena.gligic@srbrail.rs; 'dragan
gligorov' <d.gligorov@utiber.rs>; j.simonovic@utiber.rs; 'KOCIC Nebojsa' <Nebojsa.KOCIC@egis-group.com>; 'Srdan
Vasi¢' <s.vasic@utiber.rs>; 'Dejan Todorovic' <dejan.todorovic@egis-group.com>; 'Ma rina Gavrilovic'

<marina.GAVRILOVIC@egis-group.com>
Subject: RE: Sector 3: NAD-NSSB-JV CRIC-CCCC-2668 Request for Internal Acceptance — wing B of the Novi Sad station

Postovani Dragane,

Osim dopisa u prilogu, a u cilju komisijskog pregleda izvedenih radova u stani&noj zgradi Novi Sad potrebno je ga se
Investitoru dostavi potvrda Strutnog nadzora da su radovi zavrieni | izvedeni u skladu sa tehnitkom dokumentacijom
(PGD / PZl) | da su isti primljeni od strane Stru¢nog nadzora po svim vrstama radova.

Srdaéno,

Slobodanka Katanié

mp CnoboaaHka Katauuh, guna. caob. uHX.
MeHalep 3a pa3Boj uHsecTuumje
KaBuHeT reHepasHor AUPeKTopa

JMHbpacTpyKTypa wenesHuue Cpbuje” a.a.
Appeca; HemarbnHa 6, 11000 beorpag,
Ten: +381 11 3610610

Mo6: +381 65 3748040

E-mail: slobodanka.katanic@srbrail.rs

-----QOriginal Message-----
From: Sektor 3 <sektor3@utiber.rs>
Sent: Wednesday, June 12, 2024 9:14 AM

To: B &A1 B &P <public@cric.rs>




Cc: anita.dimoski@mgsi.gov.rs; Jelena Tanaskovit <jelena.tanaskovic@srbrail.rs>; Milan Novovic
<milan.novovic@srbrail.rs>; slobodanka.katanic@srbrail.rs; milan.petrovic@srbrail.rs; lji\jana.mihajlovicl@srbrail.rs; 1ZS
investicije <investicije.izs@srbrail.rs>; Stojka Vojinovic <stojka.vojinovic@srbrail.rs>; Goran Radosavljevic
<goran.radosavljevic@srbrail.rs>; 'Aleksandar Milutinovic' <aleksandar.milutinovic@srbrail.rs>; ,
luka.joksimovic@srbrail.rs; & #stefanovic.snezana «<stefanovic.snezana@srbrail.rs>; jelena.gligic@srbrail.rs; dragan
gligorov <d gligorov@utiber.rs>; j.simonovic@utiber.rs; KOCIC Nehojsa <Nebojsa.KOCIC@egis-group.com>; Srdafn Vasit
<s.vasic@utiber.rs>; Dejan Todorovic <dejan.todorovic@egis-group.com=; Ma rina Gavrilovic <marina.GAVRILOVIC@egis-

group.com>
Subject: Sector 3: NAD-NSSB-IV CRIC-CCCC-2668 Request for Internal Acceptance - wing B of the Novi Sad station

Dear all, .
i

Please find enclosed the Supervision's letter NAD-NSSB-JV CRIC-CCCC-2668 Request for internal Acceptance = wing B of
the NoviSad station. |

Kind regards,

Milica




